
أسئلة المحتوى وإجاباتها
أطور معرفتي
يمكن تمثيل العلاقة بين أعداد المُنتجات وأعداد المستهلكات على شكل هرم، لاحظ الشكل وأجب بالتعاونِ مع زملائِكَ عن الأسئلة الآتية:
أ- ما الكائنات الحيَّةُ التي تُمثِّلُ قاعِدةَ الهَرَمِ؟
ب- نُسمّي الأرنبَ مُستهلكاً أوَّلَ، فماذا يُسمَّى الثعلبُ؟
ج- أيّهما أكثر عدداً: الأرانب أم النباتاتِ؟
د- ماذا يحدثُ لأعداد الكائناتِ كلما ارتفعنا عن قاعدةِ الهرمِ؟
 
الإجابة:
أ- الكائنات الحيَّةُ التي تُمثِّلُ قاعِدةَ الهَرَمِ هي النباتات (المُنتجات).
ب- نُسمّي الأرنبَ مُستهلكاً أوَّلَ، ويُسمَّى الثعلبُ مُستهلكاً ثانياً.
ج- النباتاتُ أكثر عدداً؛ لأن النباتات غذاءُ كثيرٍ من الكائناتِ الحيَّةِ، وهي المنتجات (بداية السلاسل الغذائية).
د- تقل أعداد الكائناتِ كلما ارتفعنا عن قاعدةِ الهرمِ.
 
أقوّم تعلمي
1-  صنّف الكائناتِ الحيّة الآتية إلى منتجٍ أو مستهلكٍ.
فراشةٌ، زهرةٌ، ضفدعٌ.
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2-  كوّن من الكائنات الحيَّة السابقةِ سلسلةً غذائيةً.
3-  لماذا يجبُ المحافظةُ على النباتاتِ؟ وما دوركَ في ذلكَ؟
 
الإجابة:
1-  تصنيف الكائنات الحيّة إلى منتج أو مستهلك:
فراشةٌ: مُستهلك.
زهرةٌ: مُنتج.
ضفدعٌ: مُستهلك.
2-  سلسلة غذائية من الكائنات الحية السابقة:
زهرة ← فراشة ← ضفدع.
3-  يجب المحافظة على النباتات؛ لأنها غذاءُ كثيرٍ من الكائناتِ الحيَّةِ، وهي المُنتجات (بداية السلاسل الغذائية).
يكمن دوري في المحافظة على النباتات ورعايتها، ونشرِ الوعي بينَ أهلي وأصدقائي للمحافظةِ عليها.
